QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

609696

7551:9 =839 - 7551 st durch 9 teilbar (9 | 7551),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

446796

211212

660024

896184

184654

557677

283096

621414

867043

190827

337321

10612

424953

316926

574633

246385

349254

470530

195382
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

609696
446796
211212
660024
896184
184654
557677
283096
621414
867043
190827
337321
10612

424953
316926
574633
246385
349254
470530
195382

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

6+0+9+6+9+6=36 :

4+4+6+7+9+6=36 :

2+1+14+2+1+42=9 :

6+6+0+0+2+4=18 :9=

8+9+6+1+8+4=36 :

1+8+4+6+5+4=28 :9=

5+5+7+6+7+7=37 :9=

2+8+3+0+9+6=28 :9=

6+2+1+4+1+4=18 :9=

8+6+7+0+4+3=28 :9=

1+9+0+8+2+7=27 :

3+3+7+3+2+1=19 :9=

1+0+6+1+2=10 :9=

4424+4+9+543=2%:

3+1+6+9+2+6=27"9=

547+4+6+3+3[E28 0=

2+4+6+34@895=28 :9=

3444942454422 :

4+Ah+0+5H3+0=19 :9=

1+9+5%34#8+2=28 :9=

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
nicht durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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Ihgbk
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beil

n Arbeitsbld
n Inhalte ist n htlthAbtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kein

r Form verdffentlicht werden.
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